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Je zajímavé, že uznané zázraky 
potřebné k blahořečení či svato-
řečení se často stanou na dětech, 

dokonce ještě nenarozených. Určitě pro-
to, že za ty nejmenší, co jsou v nouzi, se 
zvláště intenzivně modlíme, ale také z to-
ho důvodu, že Boží miláčkové mají zřejmě 
přednost, když je třeba ukázat světu nové-
ho světce. Tak to bylo i v případě malého 
Michaela Schachla z Tennessee v USA. 
Michaelův otec Daniel byl již téměř deset 
let členem a zaměstnancem společenství 
tzv. Kolumbových rytířů, jednoho z největ-
ších katolických laických sdružení v Ame-
rice, jehož zakladatelem byl americký kněz 
irského původu, tehdy ještě ctihodný Mi-
chael J. McGivney (1852–1890). Rodina 
Schachleových, která měla hodně dětí, se 
na něj často obracela v modlitbách a měla 
radost z jeho pomoci, ale to, co se mělo 
stát v roce 2015, si nikdo z nich ani jen 
ve snu nedokázal představit.

Všechno se začalo na Silvestra roku 
2014, když maminka Michelle čekala tři-
nácté dítě a na ultrazvuku diagnostikova-
li děťátku Downův syndrom. Pro hlubo-
ce věřící rodiče to však v žádném případě 
nebyl šok, spíše naopak, vděčný Daniel 
své manželce řekl: „Jaké je to požehná-
ní pro naše děti, že budou moci vyrůstat 
v blízkosti někoho takového.“ Další testy 

však odhalily, že malý chlapeček trpí rov-
něž vzácným, mimořádně nebezpečným 
onemocněním hydrops fetalis, při němž 
se v oblasti životně důležitých orgánů hro-
madí abnormálně obrovské množství te-
kutiny. Ředitel kliniky rizikového porod-
nictví při univerzitě v Nashvillu rodičům 
vysvětlil, že za třicet let své profesionál-
ní praxe se ještě nikdy nesetkal s tím, že 
takovéto dítě přežije, a proto jim důraz-
ně doporučil potrat jako „rozumné a bez-
pečné řešení“. To však pro rodiče nepři-
cházelo v úvahu.

Statečná matka si na to dobře vzpo-
míná: „V ten den… jsem si klekla a řek-
la Bohu: »Jestli ho necháš zemřít, budu 
tě, Pane, stále milovat, ale chvíli potrvá, 
než ti odpustím.«“ Otec Daniel zase slí-
bil Michaelovi McGivneyovi v úpěnlivé 
prosbě za svého syna, jemuž chtěli dát 
jméno Benedikt: „Otče McGivneyi, po-
kud budeš za něho orodovat… dám mu 
jméno po tobě.“ Okamžitě byl zahájen 
modlitební řetěz, výslovně o přímluvu ot-
ce McGivneye za uzdravení smrtelně ne-
mocného nenarozeného děťátka; manže-
lé podnikli také krátkou pouť do Fatimy. 
Dobře si uvědomovali, že prosí o zázrak 
a že ten – pokud by se stal – by mohl být 
zázrakem potřebným pro McGivneyovo 
blahořečení. Michelle se zajímala pou-

Je to náš zázrak!

ze o  jedno: „Chtěla jsem jen, aby ma-
lý Ben žil.“

Po návratu domů při dalším ultrazvu-
kovém vyšetření začala lékařka matce Mi-
chelle vysvětlovat, co se bude dít, když 
se dítě narodí, a zeptala se, jak se bude 
jmenovat. Ultrazvuk totiž potvrzoval, že 
se dítě narodí s Downovým syndromem, 
ale bez jakýchkoliv jiných závažných one-
mocnění. Lékařka si neuvědomila, že pa-
cientkou je žena s diagnózou hydropsu 
plodu! Michelle byla ohromena: „Paní 
doktorko, na této klinice mi řekli, že ne-
ní žádné naděje!“ V bouři emocí, když jí 
bylo stále jasnější, že její dítě je uzdra-
veno, Michelle se slzami v očích řekla: 
„Jmenuje se Michael.“

Malý Michael Schachle se narodil 
15. května 2015 – sedm týdnů před termí-
nem, přesně v den založení první místní 
rady Kolumbových rytířů. Narodil se v ro-
dině jako nejmladší ze třinácti dětí – a je-
ho přímluvce McGivney byl ve své rodině 
zase nejstarším ze třinácti dětí. Všechny 
zázračné okolnosti nezůstaly bez násled-
ků. Neurolog v diecézní vyšetřovací ko-
misi, která brzy podrobně prozkoumala 
nevysvětlitelné uzdravení, svědčil o „pro-
měně“, jíž prošlo více než 20 lékařů, kteří 
se věnovali Michaelovi a jeho matce. Mi-
chaelův zázrak „nebyl pouhou výzvou pro 
jejich intelekt, ale způsobil něco mnohem 
většího: změnil jejich srdce“.

Poté, co papež František v květnu roku 2020 uznal zázrak, byl otec Michael J. McGiv-
ney 31. října 2020 v Hartfordu ve státu Connecticut blahořečen. Při mši svaté pětiletý 
Mikey Schachle v doprovodu své rodiny odevzdal celebrujícímu kardinálu Josephu Tobi-
novi relikvii svého přímluvce.

Otec Michael J. McGivney, kněz irského 
původu, v  roce 1882 založil Řád Kolum-
bových rytířů s  cílem posílit víru kato-
lických přistěhovalců v USA a k podpoře 
jejich rodin.
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Ano, někteří z lékařů, kteří Schachleo-
vým radili, aby šli na potrat, si poopravi-
li svůj pohled na hodnotu života, kterou 
tak lehkovážně a nesprávně posoudili. 
Někteří se možná diví, proč Bůh nevy-
léčil malého Michaela i z Downova syn-
dromu. Schachleovi jsou však příkladem 
toho, že Bůh přesně ví, komu takovýto 
poklad může svěřit. Dětská lékařka jen 
potvrzuje, že Michael „přišel do správné 
rodiny“, do vděčného, otevřeného a ne-
smírně milujícího „hnízda“. Michaelův 
bratr Nathan je přesvědčen: „Michael 
naši rodinu určitě změnil k lepšímu. Na

učil nás, jak milovat někoho, kdo si lás-
ku nemusí zasloužit… naučil nás, jak po-
máhat lidem, kteří jsou bezmocní; prostě 
přinesl do naší rodiny mnoho radosti.“ 
Rovněž otec Daniel ubezpečuje, že Mi-
chael „je jedno z nejmilejších dětí, jaké 
jsem kdy viděl… díky němu se každý cí-
tí milovaný.“

Z Víťazstvo Srdca 153/2023  
přeložil a upravil -dd-

Arcibiskup Josef Nuzík  
bude 13. dubna 2024 uveden do úřadu

Do ústraní kontemplativního kláštera 
se v sobotu 9. března 2024 vydal nedáv-
no jmenovaný olomoucký arcibiskup Jo-
sef Nuzík. Navštívil totiž konvent klari-
sek ve Šternberku a sestry požádal, aby 
jeho službu olomoucké arcidiecézi pro-
vázely svou modlitbou.

S prosbou o modlitbu za požehnání 
pro svou službu, do které ho papež Fran-
tišek jmenoval 9. února 2024, přijel ar-
cibiskup Josef Nuzík do kláštera sester 
klarisek ve Šternberku. „Sestry žijí v  ti-
chu a ústraní, aby chválily Boha a prosi-
ly za potřeby jeho církve. Požádal jsem je 
proto, aby mě v modlitbách provázely při 
službě olomoucké arcidiecézi,“ uvedl s pře-
svědčením, že skutečná služba věřícím 
se musí opírat právě o modlitbu. „Své 
působení pro dobro věřících olomoucké 
arcidiecéze předkládám Bohu v modlitbě 
každý den. Pomáhá mi ale vědomí, že ne
jsem sám, kdo se za budoucnost arcidiecé-
ze modlí, a duchovní podpory sester klari-
sek si velmi cením,“ dodal.

Součástí podvečerního programu by-
lo asi hodinové setkání se sestrami. Poté 
následovala mše svatá a modlitba nešpor 
se členy sekulárního řádu sv. Františ-
ka, kterou společně s arcibiskupem Nu-
zíkem koncelebroval také františkán-
ský ministr pro sekulární řády P. Pavel 
Uhřík OFMCap. „Také františkánští ter-
ciáři mi stejně jako sestry slíbili modliteb-
ní podporu, za kterou jsem moc vděčný,“ 
dodal nový olomoucký arcibiskup.

Mše svatá v  olomoucké katedrále 
sv. Václava, při níž bude Mons. Josef 
Nuzík uveden do úřadu 15. arcibiskupa 
olomouckého, bude v sobotu 13. dubna 
2024 v 10 hodin.

Odpoledne od 14 hodin budou mít 
všichni lidé možnost pozdravit se s no-
vým olomouckým arcibiskupem v prosto-
ru vedle katedrály. Souběžně se v kostele 
Panny Marie Sněžné uskuteční modlitba 
chval a od 15 hodin adorace se svátost-
ným požehnáním. Program pak v 16 ho-
din uzavře varhanní koncert v kostele 
sv. Mořice.

Podrobné pokyny k účasti na slavnost-
ní události včetně informací o dopravě aj. 
jsou postupně zveřejňovány na webové 
stránce ado.cz/inaugurace.

„Těším se na setkání s vámi všemi,“ zve 
všechny arcibiskup Josef Nuzík a dodá-
vá: „Věřím, že společná modlitba a radost 
ze setkání budou pro nás všechny posilou 
pro další život s Bohem a církví v naší ar-
cidiecézi. Už nyní vám také děkuji za vaši 
podporu v modlitbě.“

Zdroj: Arcibiskupství olomoucké 
(Redakčně upraveno)

Mikey (Michael) u sochy svého  
blahoslaveného přímluvce

Výroční zjevení Královny míru Mirjaně Dragićević-Soldo:
Vizionářka Mirjana Dragićević-Soldo měla každodenní zjevení od 24. červ-

na 1981 do 25. prosince 1982. Při posledním každodenním zjevení jí Panna 
Maria svěřila desáté tajemství a řekla, že se jí bude zjevovat jednou ročně, a to 

18. března. Tak tomu bylo během všech uplynulých let. Tento-
krát zjevení začalo v 13.23 a trvalo do 13.27 hodin. Mirjana po 
zjevení sdělila toto poselství:

„Drahé děti, z milosrdné Boží lásky jsem s vámi. A proto vás 
jako Matka zvu, abyste věřily v lásku. V lásku, která je společen-
stvím s mým Synem. Láskou pomáháte druhým, aby otevřeli svá 
srdce, aby poznali mého Syna a aby si ho zamilovali. Děti moje, 
láska způsobuje, že můj Syn svou milostí osvětluje vaše srdce, ros-

te ve vás a daruje vám pokoj. Děti moje, jestliže žijete lásku, jestliže žijete mého Sy-
na, budete mít pokoj a budete šťastní. V lásce je vítězství. Děkuji vám.“

Medžugorje, 18. března 2024
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BOŽÍ MILOSRDENSTVÍ • 
ROZJÍMÁNÍ SE SV. FAUSTYNOU
Andrea Odstrčilíková • Fotografie archiv 
sester Kongregace sester Matky Božího 
milosrdenství v Krakově a Dvoře Králové

Každý světec je světlem pro své okolí – 
světlem, jehož zdrojem je Bůh sám. Plně 
podřízen Boží vůli stává se pokorným ná-

strojem v rukou svého Pána. Neklade žádný odpor, proto mů-
že Bůh skrze takovou duši osvěcovat svou láskou ostatní. Ta-
kovým nástrojem byla i sestra Faustyna, které sám Ježíš svěřil 
veliké poslání, spočívající v připomenutí milosrdné Boží lás-
ky k lidem a v předání nových forem úcty Božího milosrden-
ství. Rozjímání uvedená v této knize vznikala průběžně v le-
tech 2005–2015. Jsou určena především k oslavě Svátostného 
Krista a k prohloubení úcty k Božímu milosrdenství. Citace 
pocházejí z Písma svatého a z Deníčku sv. Faustyny, antifo-
ny jsou převzaty z litanií, z Deníčku sv. Faustyny a z Denní 
modlitby církve.
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POVZBUZENÍ K MILOSRDENSTVÍ
P. Stanislav Bindas CM a P. Pavol 
Vandžura CM

Myšlenky sv. Vincence de Paul na každý 
den v roce, vybrané z jeho listů a konferen-
cí a uspořádané jako rady na cestu těm, 
kteří jsou ve službách milosrdné lásky, je-
jíž původ je v Bohu. Bůh nás nesmírně mi-
luje a dává nám to najevo na každém kro-

ku. Ovlivněni touto láskou, chceme i my milovat podobnou 
láskou, kterou jsme milováni. A zde se setkáváme s bratrem 
či sestrou v nouzi (nejen hmotné), ve kterých můžeme milo-
vat Boha. Máme-li se však stát nositeli naděje a osvobození 
pro dnešního člověka, musíme sami pevně stát v řádu života, 
v řádu Božím. K tomu, abychom to dokázali, nám mohou po-
moci slova sv. Vincence, jež ukazují na smysl života a tvůrčí 
lásku, která osvobozuje.
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PO STOPÁCH APOŠTOLA PAVLA • PUTOVÁNÍ 
NA MÍSTA ZNÁMÁ I NEZNÁMÁ ANEB DOVOLENÁ 
TAK TROCHU JINAK
PhDr. Veronika Čepelková • Předmluva P. Jan Rybář SJ 
Doslov PhDr. Eva Zálešáková • Chronologie životních dat 
sv. Pavla doc. Dr. Petr Mareček, Th.D.

Obrazová publikace zvoucí na mnoho míst ve Středomoří 
po stopách misijních cest sv. Pavla z Tarsu. Autorka knihy je 
známou popularizátorkou a vedoucí 
zájezdů po křesťanských poutních 
místech včetně těch biblických.

Ve spolupráci  
s Diecézním centrem pro seniory 

v Hradci Králové  
vydal Martin Leschinger – FLÉTNA  

Brož., A5,  
160 stran, 250 Kč

MYŠLENKY SVĚTCŮ

LOKALITY MISIJNÍCH CEST SV. PAVLA




